\ 7

MINI i ATRIUM SYSTEM"

/ MINI PLUS  www.atriumsystem.et

+48 32 609 00 00

Instrukcja montazu
Assembly guide

Montageanleitung 7A-104

ATRIU
BASI

3

N

SM-66+LT-84

PT-101

J "\ = DM-180K

\%\ g
\".'N.a
3
R
\"'»\.4
< EM-40
i\ >
LM-74_| : == .\"/@
N G
PS-93 \\ ﬂ
grm— 7 D ]
= || )
H=?
hst=nHT1
Oi 18,5 < hy < 25,0 [cm]
Q >
7

ver 04-2018U




Wykaz czesci / Detail list / Stiickliste

a | EM-42 b | EM-40 c EM-41 d | Zt-80
LY o6
e DM-180g/DM-180Pg| f DM-180K/DM-180KP| g  SM-43 h | LT-84 / LT-84PE
opcja / option opcja / option opcja / option
%X > O &%
i | PS-93 j | ZA-104 k | PT-101 | | S4+S5+S6
& D +
~—~
M6x16
t | M8x10 | m /M5x20 n| M6/M5 o WD-144 p | 3,9x19 r | SR-143 (s M8x20  t MS8
opcja / option/opcja/option M
%) N
B8 g © % E 9 g ©
1 Z:
u | SM-66 w | LM-74 x | SL-258 Srodki ostroznosci / Precautions POTRZEBNE ROWNIEZ
/ SM-66PE / VorsichtsmaBnahmen DO MONTAZU!
opcja / option ALSO NEEDED!
] 7/: AUCH BENOTIGTE!
- O
R o
i g
2
" I..:H °
H \xzz %
[r— A
= B —




Kolejnos¢ montazu / Installation order / Installationreihenfolge Eﬁj}g:}

NIz
/@\

1.1

1.2 a+o+e

2.1

b+o+f

2.2 | bof+H+bof+...

2.3 | ace+t

et
g

7




coe)+u+r

/

]

K+ij

3.2/ bof(aoe

3.5

3 ~90°C

(V)~60s

i+0+e

5.1

3.4 | kph+m+n+u

4.2 | w (X)+s+t+d+u

k+p+h

3.3

4.1 w(x




